

政府今天分配第二期64万吨济贫米 粮储局分销140万吨平价大米 稳定市场价格

【本报讯】国家粮储局(Bapanas)主任阿里夫(Arief Prasetyo Adi)于9月9日(星期六)通过一份书面声明中说道,政府将立即发放大米粮食援助,同时也在全国各地市场散发平价大米,以干预市场,稳定价格。粮储公共公司将负责发放政府供应大量的粮食储备。

阿里夫阐明:“我们将于9月11日(今天)开始在全国各地向经济能力较低或贫穷人民分配济贫米,大约64万吨大米将分发给2135万户收益家庭。当然,如果有人逝世或搬迁

等情况,数量会略有调整。”

他补充说,与此同时,他企部长埃里克还根据总统的指示,指派ID Food 粮食国企控股公司向140万户家庭提供鸡肉和鸡蛋粮食,作为面临发育迟缓风险的儿童的援助物资。

阿里夫解释说,粮储公共公司或粮储局(Bu-log)已经分发了140万吨用于稳定价格和供应的大米(SPHP),以及第一阶段共64万吨的救济米。而这次将分配的是第二阶段共64万吨的救

济米。他表示,如果仍然需要的话,当局将继续准备大米。

他说:“在任何情况下,我们都必须有政府大米库存。关于价格变化,我们当然研究了影响,比如说压抑市场上的大米价格,可以对降低市场通胀率作出贡献,因为这是采取的具体步骤。政府按照总统的指示,为生产者、贸易商和消费者提供合理的价格。”

在另一方面,粮储公共公司总经理布迪·瓦瑟梭(Budi Waseso)确认,粮储局已受到国家粮食局关

于分发SPHP大米的任务,以发放大量平价大米,不仅在传统市场,而且开始进入现代零售商场以满足社区需求。

瓦瑟梭说:“原则上来说,我们将继续在全国各地市场分销平价大米,价格方面有所调整,这是考虑到我们在市场上分发的是优质大米。然而比较起来,价格仍然相对便宜。”

他承认,从今年伊始至今,粮储局已通过零售商和现代零售商场在全国各地分销了大约75.6万吨用于稳定价格和供应的大米。(Irw)

东盟数字经济快速增长 2025年将达到3300亿美元

【本报讯】预计到2025年,东盟的数字经济将增长至约3300亿美元。这一预测得到了将于2025年担任东盟主席国的马来西亚,基于实施东盟数字经济框架协议(DEFA)的支持。

我国经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)与马来西亚东盟商务咨询理事会(BAC)成员在2023年东盟商业和投资峰会期间进行了双边会议后,艾朗卡日前在雅加达表示:“存在这个预测是因为东盟区域拥有巨大的自然能源资源,可以推动全球能源需

求。这对东盟来说是巨大的优势。作为可持续性的一部分,我们还必须推动东盟的碳信用市场。此外,我们未来的工作是发展下游产业,作为全球供应链中的关键环节。”

东盟有潜力成为全球经济稳定之锚,因为该区域持续显示出辉煌前途的增长轨迹。今年,东盟区域生产总值(GDP)的增长预计将达到4.6%,并预计在2024年将达到4.8%。

生产总值的增长预计将在今年全面恢复到前大流行前的水平,但不同国家

之间会有所不同。另一方面,预计2023年本区域的通货膨胀率将减缓,但价格压力将在各国之间有所不同。在过去的十年期间,东盟制造业的外国直接投资(FDI)翻了一番,甚至增长比率超过了中国。

艾朗卡认为,东盟还需要做出具有战略影响的决策。他在会议上讨论的战略领域,包括如何推动东盟电动汽车领域的增长。他说:“印度尼西亚有兴趣进行像镍和铜等自然资源的下游加工业,以及有电动汽

车电池生产设施。”

此前,佐科维总统在雅加达穆利亚酒店举行的东盟-印太论坛活动上表示:“预计到2030年,东盟的数字经济将增长至1万亿美元。”

此外,总统认为,需要加强数字创新以支持创意经济和中小微企业。他还补充说,东盟-印太论坛有三个主要议程。首先是绿色基础设施和地区供应链。其次,是可持续和创新的融资。

佐科维认为,东盟需要2.94万亿美元用于能源转型,并需要通过有盈利性和可持续性的合作伙伴关系创新的融资方案。

东盟-印太论坛第三项议程是数字转型和创意经济。(Irw)

明年政府提供493.5万亿盾社会援助 包括现金直接援助、卫生保障和日用品援助等

【本报讯】国家建设规划部长苏哈梭(Suharso Monoarfa)日前在雅加达声称,在2024年的国家收支预算草案中,政府仍然提供社会援助金和现金直接援助。根据价值上来说,这不会对扶贫纲领产生太大的影响。

2024年社会援助金和

现金直接援助详细的说明如下:(一)预算分配高于去年。财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)说,政府提供的社会安全预算开支达到493.5万亿盾,比今年提供的国家预算开支达到439.1万亿盾增加了12.4%,或接近疫情爆发

期间的预算开支,因为政府承诺要减少赤字。

(二)社会保护预算开支的细节。政府增加的社会安全预算开支,包括希望家庭纲领和日用品卡,达到81.2万亿盾或增加了7.4万亿盾。

然后,印尼智慧纲领、奖学金纲领、国家卫生保障会费援助受惠人、非劳工三等级医保金援助以及其它社会援助等,达到82.3万亿盾或增加

了10.3万亿盾。

(三)对社会援助受惠人提高效率。苏哈梭说,他会更加专注于社会援助受惠人的效率,也就是说领收社会援助的受益人更要准确到位,这样才能降低预算开支。

(四)社会安全受益人数可能会减少。苏哈梭说承认,社会援助收益人数会保持不变或有所减少。(Sm)

印尼-阿联酋自贸协定生效 我国向阿联酋出口698万美元价值黄金

【本报讯】印尼与阿联酋全面经济伙伴关系协定或印尼-阿联酋自贸协定(IUEA-CEPA)于2023年9月1日正式生效。

贸易部长祖基菲(Zulkifli Hasan)于9月9日在雅加达表示,印尼-阿联酋自贸协定自今年9月1日开始生效,因此我国向阿联酋首次出口价值共达698万美元的黄金。他说:“上述首次出口的黄金产品使用自贸协定或豁免进口关税。”

祖基菲解释称,2022年印尼与阿联酋的双边贸易总额共50.6亿美元。随着两国签订的自贸协定开始生效,预估2026年双边贸易将增加100亿美元。

祖基菲进一步表示,印尼邀请Mubadala投资公司及其它的阿联酋企业投资印尼,特别是投资再生能源、电动汽车用电池

的镍下游产业及食品安全等。他说:“印尼也希望获得阿联酋支持印尼在西爪哇省芝拉达(Cirata)10吉瓦(1000万千瓦)的绿色能源电站(PLTS)的开发项目。”

如悉,上述印尼-阿联酋自贸协定由贸长祖基菲及阿联酋经济部长Abdul-labin Touq Al Marri于2022

年7月1日在阿布扎比(Abu Dhabi)阿尔·沙蒂宫签署。并在佐科维总统与阿联酋元首Sheikh Mohammed bin Zayed Al Nahyan 亲自见证下,进行协议文本的交换。

据了解,印尼-阿联酋自贸协定于2023年9月1日开始正式生效,为印尼带来很大的利益。其中是对7581个税目中的7124个税目,逐步提供豁免或减少进口关税共94%。(Ing)

中国银行 中国工商银行

Date: 8 September 2023 Time: 09:00 WIB

Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement

印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2092

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	9,729.74	9,805.74	0.00	0.00
CNY IDR	2,080.28	2,093.28	2,075.28	2,098.28
EUR IDR	16,395.30	16,514.30	0.00	0.00
GBP IDR	19,027.71	19,167.71	0.00	0.00
HKD IDR	1,950.16	1,961.16	1,946.16	1,965.16
JPY IDR	103.57	104.47	0.00	0.00
SGD IDR	11,195.90	11,272.90	0.00	0.00
USD IDR	15,280.00	15,380.00	15,275.00	15,385.00



农长展示优质玉蜀黍品种

农业部长雅辛·林波(Syahruil Yasin Limpo)于9月9日在锡江哈沙努丁大学玉蜀黍种植园,展示优质玉蜀黍品种的成果。

我国取消进口100万吨印度大米 印度本身粮食价格高涨市场通胀率飙升

【本报讯】贸易部长祖基菲(Zulkifli Hasan)日前在雅加达国会大厦同国会第六委员会举行工作会议时声称,由于印度政府禁止出口大米,我国之前要从印度进口100万吨大米的计划,暂时也只好取消了。

祖基菲透露说,印度禁止出口大米,是为了要保持其国内大米供应充足,此外也是因为印度的粮食价格上涨,这种情况造成印度的通胀率升高。

他说:“印度也快要举行选举活动,加上印度的通胀率达到8%,因此印度如今禁止所有粮食出口,使国内市场粮食价格下降,由此控制通胀率,目前印度政府的敌

人就是通货膨胀。”

尽管如此,我国政府的大米储备还是处于安全状况。根据记录,粮储公共公司还有160万吨大米库存,也许还会再增加40万吨,因此希望大家不必担忧。

此前,贸易部外贸总署长布迪(Budi Santoso)曾说过,我国要从印度进口大米的计划已经谈得很久了,双方已经在印度禁止出口之前达成了协议。

布迪补充说,自从印度采取禁止大米出口措施之后,印尼至今还未得到印度的决定,还不知道印度的大米可以出口还是禁止出口。(Sm)



雅加达东区创建城市森林

雅加达东区行政市政府在Pulogadung的雅加达工业园(PT JIEP)创建面积8.5公顷的城市森林,以减少空气污染。图示:一群工作人员于9月10日正在建设城市森林的情景。

Advertorial

香港陆续出台利好政策支持股市健康发展，恒生指数上涨

8月29日,香港政府宣布成立促进股票市场流动性专责小组,据媒体报道,该小组于本周(9月6日)下午首次开会,会议由前香港证监会主席唐家成主持,可能会考虑放宽上市门槛等建议,因目前港交所较全球其他地区,对上市申请人的盈利要求最为严苛。

报道称,专责小组由13个来自银行、股票经纪、资产管理及投资等领域的金融专业人士所组成,将讨论市场成交量、吸引IPO来港以及削减股票交易印花税。部分成员可能会提出股市运作的技术问题,从上市机制到市场结构及交易机制,亦有成员准备提议恢复香港“投资移民计划”,以吸引富有投资者移居香港。

港交所将持续优化互联互通机制,持续吸引特高科技公司赴港上市,提升市场流动性。据悉,港交所将于10月推出全新的首次公开招股结算平台FINI,将新定价与股份开始交易之间时间由T+5缩短至T+2。港交所上市主管在港交所生物科技峰会致辞时表示,截至8月底,有60间生物科技公司在上市规则第18A章上市,有关集资金额约1190亿港元,总市值约5740亿港元。当中,有12家公司的财务业绩改善至符合上市规则第8章,有8家是在去年和今年转型。

8月24日,香港交易所集团行政总裁欧冠升在2023HKEX中国论坛上表示,香港为全球投资者和发行人提供了熟悉且值得信赖的市场环境,同时也为内地投资者和发行人打开了通往国际市场的门户。“我们也正与内地及香港监管机构共同研究如何让内地投资者通过港股通进行人民币柜台交易,相信在不久的将来,内地投资者可以更快地交易港股,如同交易A股一样方便。”

关注恒生指数HK50的每波回调下跌企稳都是接多买入的绝佳机会,赢利后推前止损以保护本金安全并追踪更大利润,万一被打掉保本损还可以关注每波的下回调企稳继续抄底接多以博取更大利润。

技术面:
 买入点一:若9月11日恒生指数开盘跳空高开或低开后再上9月7日的收盘价站稳可寻回调接多买入,止损80点,目标18387-18610-18814。
 买入点二:恒生指数下跌不破17781可寻下行乏力继续接多买入,止损80点,目标18182-18387-18610。
 买入点三:恒生指数下跌不破17650可寻下行乏力继续接多买入,止损80点,目标18083-18277-18466。
 若跌破17650不建议追空,可耐心等待价格重上17650之上企稳后做多买入。

香港陆续出台政策支持香港股市健康发展，利好恒生指数上涨
策略本9月15号前多次有效

traderhub
独立分析师:甄权熙

专家透视